

मेरी सुहागरात पर मेरी चुत की पहली चुदाई की सेक्स स्टोरी

“मेरी ननद मुझे फूलों से सजे सुहागरात के कमरे में
ले कर गई। मुझे डर लग रहा था कि मेरी पहली
चुदाई होने वाली थी। मेरे पति ने आकर मेरी चुत
चुदाई कैसे की ? ...”

Story By: meena sureja (meenasureja)

Posted: शनिवार, अप्रैल 8th, 2017

Categories: [इंडियन बीवी](#)

Online version: [मेरी सुहागरात पर मेरी चुत की पहली चुदाई की सेक्स स्टोरी](#)

मेरी सुहागरात पर मेरी चुत की पहली चुदाई की सेक्स स्टोरी

मेरे प्यारे दोस्तो.. आप सबकी इच्छा पर मैंने अपनी सुहागरात की सेक्स स्टोरी लिखने का तय किया है। मैं उम्मीद करती हूँ कि आप सब लोगों को मेरी ये कहानी अच्छी लगेगी।

वैसे मैंने पहले ही अपने बारे में अपनी कहानी देवर ने ब्लू-फिल्म दिखा कर फंसाया और चोदा में सब कुछ बताया है.. इसलिए आप लोगों का ज्यादा टाइम न लेते हुए मैं सीधे अपनी कहानी शुरू कर रही हूँ।

मेरी शादी की रात सारी रस्में खत्म होने के बाद मेरी ननद मुझे एक कमरे में ले कर गई.. जो पहले से फूलों और दूसरी सजावटी चीजों से सजा हुआ था, साथ ही उस कमरे में से एक अलग ही खुशबू आ रही थी।

मुझे कमरे में छोड़ कर मेरी ननद चली गई और फिर मैं अपना घूँघट काढ़ कर बिस्तर पर बैठ गई और पति का इंतजार करने लगी।

उस समय मेरी हालत बहुत बुरी हो रही थी क्योंकि उस रात में किसी और की होने वाली थी, अन्दर से थोड़ा डर भी लग रहा था और उत्साह भी था कि आज मेरी चुदाई होने वाली थी।

कुछ समय मैं कमरे में अकेली ही बैठी थी.. पर थोड़ी देर बाद कमरे के बाहर से लड़कियों की हँसने की आवाज आई.. फिर मेरे कमरे का दरवाजा खुला और मेरे पति ने कमरे में

अन्दर आकर दरवाजा बन्द कर दिया ।

मेरे पति मेरे पास आकर बैठ गए और मेरा घूँघट उठाने लगे, मैं शर्म के मारे अपनी आँखें बन्द करके बैठी थी ।

फिर मेरे पति ने मेरी टोड़ी को उठा कर मेरा चेहरा अपनी ओर घुमाया.. तो मैंने धीरे से उनकी आँखों में देखा, उनकी आँखों में मुझे एक अलग ही किस्म की शरारत दिख रही थी, मैं भी हल्के से मुस्कुरा उठी ।

फिर थोड़ी देर तक वे मेरे साथ प्यार भरी बातें करने लगे.. और इसी दौरान उन्होंने मुझे धीरे से अपनी बांहों में भर लिया, मैंने भी समर्पण करते हुए उनका साथ दिया ।

अब उन्होंने अपने हाथों से मेरे शरीर को सहलाना शुरू कर दिया और फिर मेरी ओर अपना मुँह लाकर पहले मेरे सर पर चूमा और फिर गालों पर किस करते हुए मेरे होंठों को चूमना चालू कर दिया ।

उनके चुम्बन के दौरान मैंने भी अपने हाथों को उनके गालों पर सहलाते हुए किस करने में उनका साथ देना चालू कर दिया ।

फिर धीरे से किस करते हुए वो आगे बढ़ने लगे और मेरी गर्दन पर चुम्बन करने लगे । इसी दौरान उन्होंने मेरी साड़ी का पल्लू हटा कर मेरे ब्लाउज पर से ही मेरे मम्मों को दबाना चालू कर दिया और मेरे गर्दन पर और जोर से किस करने लगे । इस सब में मुझे कुछ अलग ही मजा आ रहा था और धीरे धीरे मैं गर्म भी हो रही थी ।

कुछ पलों बाद वो मेरे गले में से मेरे गहने निकाल कर बाजू में रखने लगे.. साथ ही साथ वे मेरे शरीर को किस भी करते जा रहे थे । कुछ मिनट में ही उन्होंने मेरे सारे गहने निकाल दिए.. फिर मेरी साड़ी को निकाल कर मुझे ब्लाउज और पेटिकोट में ला दिया ।

मुझे अब थोड़ी अधिक शर्म आ रही थी.. तो मैंने अपनी आँखें बन्द कर दीं। वो मुझे बांहों में भरके मुझे फिर से किस करने लगे। मुझे भी थोड़ा जोश आ रहा था.. तो मैं भी उनके शरीर पर किस करने लगी।

उन्होंने मुझे बिस्तर पर लिटा दिया और वो मुझ पर छा गए। इसके बाद वो मेरे होंठों को किस करते हुए अपने हाथों से मेरे मम्मों को दबाने लगे। मुझे भी मजा आने लगा, वो बहुत जोर-जोर से मेरे मम्मों को मसलने लगे।

मुझे कुछ दर्द सा होने लगा था.. इस वजह से मेरे मुँह से आवाज निकलने लगी, पर वो मेरे होंठों को अपने होंठों से बन्द करके मेरी आवाज को दबा दे रहे थे। मुझे दर्द तो हो रहा था पर साथ में मजा भी आ रहा था।

फिर वो मेरे ऊपर से हटे और मुझे बिठा कर मेरा ब्लाउज निकालने लगे। मैं थोड़ा शर्माने लगी.. फिर भी उन्होंने मेरा ब्लाउज निकाल दिया और अब मैं ब्रा में रह गई। उन्होंने भी अपनी शर्ट और बनियान निकाल दी और ऊपर से नंगे हो गए।

उनके खुले शरीर को देख कर मुझे कुछ कुछ होने लगा था.. लेकिन मुझे साथ में बड़ी शर्म भी आ रही थी। मैं अपनी ब्रा को हाथों से छुपा रही थी.. तो वो मेरे हाथों को खोलने की कोशिश कर रहे थे।

जब उनकी हाथ हटाने जोर बढ़ा तो मैंने उनसे लिपट गई और उनकी गर्दन पर किस करने लगी।

अब मुझसे भी रहा नहीं जा रहा था.. तो मैं उनका साथ देने लगी और वो भी मेरी गर्दन पर किस करते हुए मेरी ब्रा का हुक खोलने लगे।

फिर उन्होंने मेरी ब्रा का हुक खोल कर मेरी ब्रा को हटा दिया मेरी चूचियाँ नंगी हो गई और

हम दोनों ऊपर से पूरे नंगे हो गए थे।

इसके बाद उन्होंने गालों पर किस करते हुए मेरे मम्मों को चूमना चालू कर दिया। फिर मेरे निप्पलों को अपने दांतों से हल्का-हल्का काटने लगे.. और साथ में मेरे मम्मों को जोर-जोर से मसलने लगे।

इस सब में मुझे बहुत मजा आ रहा था तो मैं अपने हाथ से उनका सर मेरी नंगी चूची पर खींचने लगी.. और इससे वो भी बड़े जोश में आकर मेरे मम्मों से खेलने लगे।

थोड़ी देर मेरे मम्मों के साथ खेलने के बाद वो अपना एक हाथ धीरे से मेरी चुत की ओर ले गए और पेटीकोट के ऊपर से ही मेरी चुत को अपने हाथ से मसलने लगे।

फिर उन्होंने मुझे इशारे से कहा- इसे निकाल दो..

मैं तुरंत खड़े होकर अपना पेटीकोट निकालने लगी.. और इसी समय उन्होंने भी अपनी पैंट निकाल दी।

अब हम दोनों अब सिर्फ अंडरवियर में आ गए थे।

इतनी देर के प्रेमालाप में हम दोनों एक-दूसरे के साथ खुल गए थे और मेरी शर्म भी अब चली गई थी।

पेटीकोट निकालने के बाद मैं सिर्फ पैंटी में ही बिस्तर पर लेट गई और वो मेरे पास आकर बैठ कर मुझे किस करते हुए अपने एक हाथ से मेरे मम्मों को दबाने लगे और दूसरे हाथ से मेरी चुत को सहलाने लगे।

मैंने पहले से ही अपनी चुत के बालों को साफ करके रखा था.. इसलिए वो बहुत खुश हुए और मुझसे अपनी खुशी जाहिर करते हुए उन्होंने मेरे हाथ को अपने अंडरवियर पर रख दिया।



उनकी अंडरवियर गीली हो गई थी और मैं उनके कड़क लंड को अंडरवियर के ऊपर से महसूस कर सकती थी। उनके बड़े लंड को अंडरवियर के बाहर से महसूस करने के बाद मैं अंडरवियर के अन्दर हाथ डाल कर उनके लंड को मसलने लगी।

तभी मेरे मुँह में से निकल गया- अब नहीं रहा जा रहा है.. इस मेरे अन्दर डाल दो !

फिर क्या था.. वो भी इसी बात का इंतजार कर रहे थे और फिर उन्होंने बिस्तर के नीचे से एक पैकेट निकाला, जो कि कंडोम का था। उस पैकेट से एक कंडोम निकाल कर उन्होंने मेरे हाथ में रख दिया और कहा- लो तुम ही पहना दो इसे !

मैंने उनकी अंडरवियर निकाल दी और उनके 7 इंच के लंड पर कंडोम लगाकर थोड़ी देर हल्के हाथों से लंड को मसलने लगी।

अब उन्होंने मुझे बिस्तर पर चित लेटा कर मेरी पेंटी निकाल दी और मेरी नंगी चूत को सहलाने लगे, फिर अपनी एक उंगली डाल कर मेरी चूत में उंगली को अन्दर-बाहर करने लगे।

पहली बार मेरी चूत में किसी और की उंगली गई थी.. इसलिए मुझे कुछ अलग ही मजा आ रहा था। थोड़ी देर में ही वे मेरी चूत में दो उंगलियां डाल कर थोड़ा जोर-जोर से चूत में फिंगरिंग करने लगे।

मेरी चूत में उंगली डालने की वजह से पूरे रूम में हल्की सी 'फच..फच..' की आवाज गूँजने लगी थी।

अगले ही पल वो मेरे ऊपर आ गए और मेरी नंगी चूत पर अपना लंड घुमाने लगे और फिर अपने लंड को मेरी चूत में डालने की कोशिश करने लगे।

दोस्तो.. इधर मैं आपको बता दूँ कि इससे पहले मैंने कभी किसी से चुदाई नहीं थी और खुद ही अपनी चूत में मुश्किल से दो उंगलियां डाल पाती थी.. इसलिए मेरी चूत का छेद छोटा सा था।

शायद इसलिए मेरे पति को मेरी चूत में लंड डालने में थोड़ी दिक्कत हो रही थी। जब वो अपना लंड मेरी चूत में डाल रहे थे.. तब मुझे भी बहुत दर्द हो रहा था क्योंकि उनका लंड मोटा था और मेरी चूत छोटी थी, इसलिए दर्द होना लाजिमी था।

इस वजह से मेरे मुँह से आवाजें निकलने लगीं और कुछ समय में ही उन्होंने जोर से झटका लगा दिया और अपना लंड मेरी चूत में पेल दिया।

लंड घुसने के साथ ही मेरे मुँह से एक जोर से चीख निकल गई- उम्ह... अहह... हय... याह...

लंड बहुत मोटा था, जिससे मुझे बेहद दर्द हो रहा था। मैं जोर-जोर से आवाज निकाल रही थी, फिर भी वो रुकने का नाम नहीं रहे थे और मेरी चूत में अपना लंड बार-बार अन्दर-बाहर किए जा रहे थे।

थोड़ी देर बाद वो रुके और अपना लंड मेरी चूत में से बाहर निकाला, तब मैंने देखा कि मेरी चूत खून से लाल हो गई थी। उन्होंने पास में पड़े कपड़े से मेरी चूत को साफ किया और अपने कंडोम पर लगे खून को भी साफ किया।

अब उन्होंने मुझे किस करना चालू किया और जब मेरा दर्द थोड़ा कम हुआ.. तब वो फिर मेरी नंगी चूत में अपना लंड डालने लगे।

पर इस बार जब उन्होंने अपना लंड डाला, तब पहले के मुकाबले कम दर्द हुआ। अब उन्होंने अपने लंड को हल्के-हल्के से मेरी चूत में डाल कर मुझे चोदना चालू किया।

थोड़ी देर हल्के-हल्के झटके मारने के बाद उन्होंने अपनी स्पीड बढ़ाई और जोर-जोर से मेरी चूत में अपना लंड डालने लगे, पर इस बार दर्द कम हो रहा था और मजा ज्यादा आ रहा था।

थोड़ी देर बाद मेरी चूत में से पानी निकलने लगा था.. पर वो तो रुकने का नाम ही नहीं ले रहे थे और मेरी धकापेल चुदाई किए जा रहे थे। चुदाई के साथ वो मेरे मम्मों को दबाते और भंभोड़ते हुए मुझे किस भी कर रहे थे।

इससे हुआ ये कि थोड़ी ही देर बाद फिर से मेरी चूत मजा लेने लगी और कुछ ही पलों बाद चूत फिर अपना पानी निकालने लगी। इतने में ही उनका लंड भी अपना पानी छोड़ने लगा।

थोड़ी देर वो मुझ पर ही ढेर हो गए और मैंने तृप्त होकर उनको किस करते हुए अपनी बांहों में भर लिया।

कुछ देर बाद हम दोनों अलग हो गए और थोड़ी देर अपनी साँसों को नियंत्रित करने लगे।

करीबन दस मिनट बाद मैं उनके लंड को धीरे-धीरे सहलाने लगी। थोड़ी देर बाद वो दूसरा राउंड लेने के लिए तैयार हो गए और उन्होंने अपने लंड पर से कंडोम निकाल दिया। वो कंडोम लंड के पानी से काफी भर गया था.. ये देख कर मैं थोड़ी हैरान हो गई कि मेरी चूत में आज इतना पानी चला जाता तो मैं अभी से ही प्रेगनेंट हो जाती।

फिर उन्होंने मेरे हाथ में दूसरा कंडोम रख दिया और मैंने भी वक्त न गंवाते हुए उनके लंड पर कंडोम लगा दिया।

अब उन्होंने मुझसे कहा- मैं नीचे लेट जाता हूँ और तुम मेरे लंड पर अपनी नंगी चूत लगा कर.. मेरे लंड पर उछलो।



जैसा उन्होंने बताया.. वैसे ही मैं उनके लंड पर बैठ कर उछलने लगी और मजे से चुदवाने लगी। थोड़ी देर ऐसे पोज में चुदाई के बाद उन्होंने मुझे बिस्तर पर लेटा दिया और वो खुद बिस्तर से नीचे उतर गए। अब उन्होंने बिस्तर के पास खड़े हो मेरे एक पैर को अपने कंधे पर रख लिया और मेरी चूत को खड़े-खड़े चोदना चालू कर दिया।

उस पोज में उनका पूरा लंड मेरी चूत में जा रहा था और मुझे मजा भी बहुत आ रहा था। ऐसे ही चुदाई के दौरान हम दोनों फिर एक साथ अपना पानी छोड़ दिया और फिर हम दोनों बिस्तर पर साथ लेट कर प्यार भरी बातें करने लगे।

करीब एक घंटे बातें करने के बाद वो मेरी गांड को सहलाने लगे और मुझसे कहा- अगर तुम तैयार हो.. तो एक राउंड पीछे से भी ले लूँ!

फिर मैंने भी मुस्कुरा कर 'हाँ' में जवाब दे दिया।

अब उन्होंने मुझे घोड़ी बनाया और अपना लंड मेरी गांड पर घुमाते हुए अन्दर डालने की कोशिश की.. पर मेरी गांड बहुत टाइट होने की वजह से उनका मोटा लंड मेरी गांड में जा नहीं रहा था। गांड में लंड डालने के दौरान मुझे बहुत दर्द हो रहा था.. तो फिर उन्होंने पास में रखी तेल की बोतल मेरे हाथ में दे दी।

मैंने उनका मतलब समझते हुए उनके लंड की तेल से मालिश की और उन्होंने मेरी गांड के छेद में तेल डाल कर उंगली से छेद को तेल से तर कर दिया।

फिर वे अपने लंड को हाथ से सहलाते हुए मेरे पीछे आए और मेरी गांड में लंड डालने लगे। जब गांड में लंड गया, तब तेल लगा लंड होने की वजह से वो मेरी गांड में तो चला गया.. पर मुझे बहुत दर्द हो रहा था।

मैंने उनको मना करने की कोशिश की, पर वो नहीं मान रहे थे और उन्होंने मेरी गांड की

चुदाई जारी रखी। मुझे बहुत दर्द हो रहा था पर कुछ ही देर में मेरी गांड ने लंड से हार मान ली और मुझे मज़ा भी आने लगा था।

थोड़ी देर की गांड चुदाई के बाद उन्होंने अपने लंड का गर्मागर्म पानी मेरी गांड में डाल दिया और ऐसे मेरी पहली चुदाई पूरी हुई।

चुदाई के बाद हम दोनों बाथरूम में जा कर फ्रेश हो कर आए, फिर नंगे ही एक-दूसरे की बांहों में सोने लगे। मैंने टाइम देखा तो पता चला कि रात के ढाई बज गए थे।

सुबह ही हम दोनों को जल्दी तैयार होना था.. इसलिए मैंने उनको उठाने की ट्राई की.. वो जागे तो, पर वो जागते ही मेरी चुदाई करने की कोशिश करने लगे।

मैं जैसे-तैसे उनसे बच कर बाथरूम में फ्रेश होने चली गई और फिर वो भी फ्रेश होकर रिश्तेदारों से मिलने में बिजी हो गए।

उस रात के बाद अगले दिन रिवाज के मुताबिक एक हफ्ते हम दोनों मेरे पापा के घर रुके थे.. इस लिए सुहागरात के बाद एक हफ्ते तक मुझे मेरे पति के लंड से दूर रहना पड़ा।

रीति रिवाजों के पूरा होने के बाद हम दोनों जम कर लंड चूत चुदाई करते हुए मजा लेने लगे थे।

फिर तो आपको पता है कि कैसे काम की वजह से वो मुझे टाइम नहीं दे पाते थे और इसका फायदा मेरे देवर ने उठा कर मेरी एक साल तक जम कर चुदाई की थी।

अगर आप लोगों ने मेरी वो कहानी नहीं पढ़ी तो आप मेरी वो कहानी जरूर पढ़ना कि कैसे मेरे देवर ने बड़ी चालाकी से मेरी चुदाई की थी।

तो दोस्तो, कैसी लगी मेरी सुहागरात की सेक्स स्टोरी.. बताना मत भूलना और प्लीज

आप लोगों मुझसे उम्मीद मत रखना कि मैं आप लोगों को अपनी चुदाई करने का मौका दूँगी क्योंकि अब मेरा पति मेरी मज़े से चुदाई करता है और मुझे अब किसी और लंड की तलाश नहीं है.. इसलिए सिर्फ अच्छी बातें करने वाले लोग ही मुझे कमेंट या फिर मेल करें।

meenasureja353535@gmail.com



Other stories you may be interested in

मेरी लवलीन कामुक है कामान्ध नहीं-1

लेखक : नामित जैन सम्पादक : सिद्धार्थ वर्मा अन्तर्वासना के आदरणीय सभी श्रोताओं को सिद्धार्थ वर्मा का प्रणाम। मेरी पिछली रचना पत्नी के आदेश पर सासू माँ को दी यौन संतुष्टि को पढ़ने एवं उस पर अपने विचार लिख कर भेजने के [...]

[Full Story >>>](#)

आधी हकीकत आधा फसाना-3

अब तक आपने पढ़ा.. मेरे दोस्त की बहन किमी ने मुझे हस्त मैथुन करते देख लिया.. फिर उसने अपनी शादी और सुहागरात की कहानी बताई। अब आगे... किमी ने आगे बताना शुरू किया- मैं रात भर की कामक्रीड़ा के बाद [...]

[Full Story >>>](#)

आधी हकीकत आधा फसाना-2

अब तक आपने पढ़ा.. मेरे दोस्त रवि की बहन ने अपनी जिन्दगी से आजिज आ कर आत्महत्या करने का दूसरा प्रयास किया था। मेरे समझने पर वो अपनी उदासी से हल्की सी उबर गई थी। मैं अपनी जाँब के चक्कर [...]

[Full Story >>>](#)

इरोटिक बॉडी मसाज के बहाने मस्ती भरे पल-2

अभी तक आपने पढ़ा : विनय और रीमा खजूराहो गये तो मसाज पार्लर देख उन्होंने मालिश कराने की सोची। एक मसाज बॉय को होटल रूम में बुलाया और पहले विनाय ने मालिश कराई, फिर रीमा ने! अब आगे : वीरेन कपड़े पहनने [...]

[Full Story >>>](#)

इरोटिक बॉडी मसाज के बहाने मस्ती भरे पल-1

दोस्तो.. कैसे हैं आप! मेरी कहानियों का आनन्द ले रहे हैं? आज की कहानी मेरे अजीज दोस्त विनय और उसकी बीवी रीमा की सेक्स कहानी है, बिल्कुल सच्ची और बिल्कुल फ्रेश... जस्ट एक महीने पुरानी, जिसे मुझे विनय ने बताया [...]

[Full Story >>>](#)



Other sites in IPE

Delhi Sex Chat



Are you in a sexual mood to have a chat with hot chicks? Then, these hot new babes from DelhiSexChat will definitely arouse your mood.

Meri Sex Story



मैं हूँ मस्त कामिनी... मस्त मस्त कामिनी... मेरी सेक्स स्टोरी डॉट कॉम अत्यधिक तीव्र गति से लोकप्रिय होती जा रही है, मेरी सेक्स स्टोरी साईट उत्तेजक तथा रोमांचक कहानियों का खजाना है...

Indian Phone Sex



Real desi phone sex, real desi girls, real sexy aunti, sexy malu, sex chat in all indian languages

Tamil Kamaveri



சூடு ஏத்தும் தமிழ் செக்ஸ் கதைகள் , தமிழ் லெஸ்பியன் கதைகள் , தமிழ் குடும்ப செக்ஸ் கதைகள் , தமிழ் ஆண் ஓரின சேர்க்கை கதைகள் , தமிழ் கள்ள காதல் செக்ஸ் கதைகள் , படிக்க எங்கள் தமிழ்காமவெறி தளத்தை விசிட் செய்யவும் . மேலும் நீங்கள் உங்கள் கதைகளை பதிவு செய்யலாம் மற்றும் செக்ஸ் சந்தேகம் சம்பந்தமான செய்திகளும் படிக்கலாம்

Sex Chat Stories



Daily updated audio sex stories.

Desi Tales



Indian Sex Stories, Erotic Stories from India.